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®opmyisi (a + b)(a — b) = a2 — b2
u(atb)’ = a2+ 2ab + b2. Ux ucnonb3oBanue
IJIS1 YMHOKEHHMSI MHOTOUWJICHOB




Ребята! Выполните задания первого варианта  - задания без скобок ( в квадратных скобках задания второго варианта)

[image: image2.png]. HpeIICTaBbTe B BHJ€ MHOI'OYJ/IEHA CTaHAAPTHOI'O BHA4 IIPOU3-

BeJleHrue CyMMBI X + 2 [y + 3] u pasHoctu x — 2 [y — 3].
IIpencraBbTe B BUe MHOrOYJieHa CTaHAAPTHOrO BHUJA IPOM3-
BelleHue pa3HOoCTU 3a —5b [cymMmbl 2x+ 3y] U CyMMHI
5b + 3a [pasnoctu 3y — 2x].

. HpeIICTaBbTe B BUJ1€ MHOI'O4JIEHA CTAHAAPTHOI'O BH/JA4d KBaJApaT

nBydieHa 3a + b [2x + y].

. IIpencraBbTe B BuJe MHOrO4YJleHa CTaHAAPTHOTO BHUJA KBajpar

nBydneHa 3x2 — Sy [2a — 7b2].

. IIpu BO3BeneHMHM B KBaipaT HEKOTOPOrO /BYy4YJieHA MOJy4YH-

auch ciaaraemMble 49a2 u —28ax [36x? u 36xy]|. Haiigute
TPEThE CIaraeMoe.

Haitnute 3HaueHHe BbIpa’kKeHHs 201° [3012].

. Pemure ypaBHeHue

(x—3)Y—x2=7-5x [(2x+ 1)’ — 422 = 3x + 2].




 Выполните по выбору  один из уровней 

Задания на повторение -  учебник :  №616, №617

Задания высокого уровня сложности -   учебник:   №609 (а ,в), №610, №611, №613
